

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzat megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a „2440 Százhalombatta, Szent László u. 86. szám alatt található ingatlan felújítása” című, NEMZ-E-21-0010 azonosító számú projektjét.

A Szerb Országos Önkormányzat 20 millió forint támogatásban részesült Magyarország Kormányától, melyet a 2440 Százhalombatta, Szent László u. 86. szám alatt található közösségi ház felújítására fordított. Sikeresen az összes tervezett felújítást időben befejezni, így az ingatlanon az alábbi munkák lettek megvalósítva:

Tetőfelújítás

Megtörtént a régi cserépborítás bontása, helyszíni deponálása. A sérült tartószerkezeti elemek, szarufák javítása, megerősítése, cseréje. Új tetőfólia telepítése, ellenlécezés, lécezés. Új bádogszerkezetek lett legyártva, felszerelve. A tető új cserépfedést kapott.

Ragalja átvizsgálása, sérülések javítása, csiszolása, festése, az eredetivel azonos színben.

Nyílászáró csere

Az épületen található valamennyi ablak és a főbejárati ajtók cseréje is megtörtént. Régi szerkezetek bontása, helyszíni deponálása. Új ablakok és főbejárati ajtó gyártása, beépítése. Spaletta javítás.

Villanyszerelési munkák

Az elavult és nem működő világítótestek cseréje is megtörtént LED-re.

Homlokzat felújítása

Az épület homlokzatán található sérülések javítása, a szükséges helyeken a műgyantás vakolat pótlása. A teljes homlokzat és lábazat újra festése. Acél rácsok mázolása.

Beltéri ajtók felújítása

Beltéri ajtók és ajtótokok csiszolása. A szükséges helyeken a sérült fa szerkezet pótlása.

Ajtók és ajtótokok mázolása a jelenlegivel megegyező színben.

Beltéri felújítási munkák

Sérült, málló vakolat bontása, vakolatjavítás. Az elbontott gázkonvektorok kivezető nyílásainak befalazása.

A teljes belső tér festése a jelenlegivel megegyező színekben.

A szóban forgó épületet a helyi szerb közösség használja. A szerb egyházi és világi ünnepek alkalmából itt gyűlik össze a helyi és környékbeli szerbség, ahol műsorokat, fellépéseket is szerveznek. Ebben az épületben van a helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat székhelye. Egy időszakos kiállítás is megtekinthető benne, ahol régi egyházi kegytárgyakat csodálhatunk meg. A kültéri munkálatok befejeztével, 2023-ban a beltéri munkákkal folytatjuk az épület szépítését, modernizálását.

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 20.000.000 forinttal támogatta.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2021.